华纺股份有限公司

关于 2020 年年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

华纺股份有限公司(简称"公司")于 2021年5月11日 10:00-11:00 在中 国证券网(https://roadshow.cnstock.com/),采用网络文字互动方式召开了2020年 年度业绩说明会。关于本次业绩说明会的召开事项,公司已于2021年4月29日在《上 海证券报》、《证券时报》、《证券日报》及上海证券交易所网站 (http://www.sse.com.cn)发布《关于召开2020年年度业绩说明会的公告》(公告编

一、本次说明会召开情况

号: 2021-020)。现将有关事项公告如下:

2021年5月11日, 公司总经理闫英山先生、董事会秘书丁泽涛先生、总会计师刘 水超先生出席了本次业绩说明会。公司就投资者关心的问题与投资者进行了互动交流 和沟通。

二、本次会议投资者提出的主要问题及公司的回复情况

公司在说明会上就投资者关心的问题给予了回答,主要问题及答复整理如下:

问题 1: 请问公司绿色工厂项目进展如何?

公司回复:谢谢关心,公司项目进展顺利,按照预定计划推进。

问题 2:请问公司半年报业绩预计如何?

公司回复:公司将努力提升业绩回报股东,具体情况请等待公司半年报披露。

问题 3: 公司研发人员有多少? 占比多大?

公司回复: 你好: 公司目前研发人员约 500 余人, 占比约 12%左右, 具体数据可查 阅 2020 年年报,谢谢!

三、其他事项

关于公司 2020 年度业绩说明会召开的详细情况,请详见中国证券网 (https://roadshow.cnstock.com/)。公司对长期以来关注和支持公司发展的投资者表 示衷心感谢!

特此公告。

华纺股份有限公司董事会 2021年5月12日